

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 460

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
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O poder público municipal tem realizado importantes ações e trabalhos de revitalização das entradas da cidade, deixando-as não apenas mais bonitas como principalmente mais funcionais. 

Uma dessas importantes entradas, objeto deste nosso requerimento, é a entrada principal da Zona Leste da cidade, através das Rodovias Domingos Sartori e Rodovia Marechal Rondon, no ligamento com as Ruas Visconde do Rio Branco e Campos Salles, notadamente o entroncamento dessas importantes vias com a Avenida Dr. Vital Brasil.

Temos certeza do anseio de muitos cidadãos botucatuenses, inclusive de moradores da região, do desejo que os mesmos têm que, no local do entroncamento citado, seja construída uma grande e imponente rotatória.

 Temos convicção que uma rotatória no entroncamento da Avenida Dr. Vital Brasil com as vias que dão direção ao Campus da Unesp e a Rodovia Marechal Rondon, é extremamente necessária por muitos motivos, principalmente pelo enorme fluxo de veículos que passa pelo local, em todos os sentidos onde, infelizmente, vários acidentes já aconteceram nesse ponto de congruência.

Entendemos ainda que outros motivos são pertinentes ao estudo e implantação desse equipamento de trânsito, como por exemplo:
1. Iria facilitar o retorno dos veículos que se dirigem à Unesp e aos bairros de Rubião Jr, Jardim Tropical, Parque das Cascatas e outros, vindos da Rodovia Marechal Rondon (da forma como o fluxo se encontra, os mesmos precisam ir até a praça Brasil-Japão para fazer retorno);
2. A rotatória é importante também porque tem a tendência de “auto travar” o trânsito, não precisando por exemplo da implantação de semáforos e radares, que são sempre impopulares;
3. Daria grande contribuição na diminuição da velocidade dos veículos que entram e saem da cidade por esse ponto, veículos de todos os tipos que sobem ou descem a Rua Visconde do Rio Branco com velocidades sempre altas;
4. E também porque poderia ser um cartão de visita, numa das principais entradas da cidade. Não podemos deixar de comentar que uma rotatória imponente se faz necessária no local, grande e bonita, que vai deixar essa importante entrada de nossa cidade muito mais bonita e funcional.
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Essa demanda precisa, em nossa opinião, ser fruto de estudo do Poder Executivo Municipal. Claro, buscando-se sempre otimizar os recursos e minimizar os custos na elaboração, estudo e desenvolvimento do projeto executivo.

Portanto, acredito que essa demanda irá propiciar a melhoria da mobilidade urbana, a questão paisagística da entrada da cidade por esse corredor e a minimização de acidentes – que é, para nós, o ponto mais importante.
 
[bookmark: _30j0zll]Através deste documento, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretario de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, que elaborem estudos e análises técnicas necessários e considerem a possibilidade de construção de uma rotatória na congruência da Avenida Dr. Vital Brasil com as Ruas Visconde do Rio Branco e Campos Sales.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.
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